

龚琳娜回应“炮轰”王菲:

# 见到她本人,我也会当面这么说

去年12月30日王菲“幻乐一场”演唱会后,观众和业内人士对她“气息不稳”“走音”的热议持续不断。演唱会次日,歌手龚琳娜在微博上直接提出质疑称:“昨晚看了这个,我很难过。音色丢了,气息没了,音准走了……唱歌好不好与过去的成绩无关,与感冒无关,与是不是坚持不懈的专注和努力有关。”不过,此番言论引发王菲粉丝们的强烈不满。1月4日,龚琳娜亮相珠海时首次正面回应了此事。



龚琳娜4日晚在珠海献唱。

龚琳娜坦言,因同为歌手,很了解发挥不佳对于歌者本人的影响,因此王菲演唱会当晚她便没有发声,直到第二天看到网上一片赞誉才站出来说。

心直口快的她认为,很多人害怕面对“女神出错”的真相,而自己应该打破这种粉饰的假象,一个歌手只有正视自己的不足才能进步。“即使见到王菲本人,我也会当面这么说,如果自己出错也一

样欢迎同行指正。”

龚琳娜还补充说:刚刚有朋友告诉我孙燕姿发了一条微博,称王菲永远是她的偶像,看到没有?孙燕姿前一段时间上台(金马奖)也跑调了,既然她们都是这么有名的歌手,那就不是她们音准的问题,而是最近没有练,只要是专业的歌手,越努力只会越来越好。我真的很感动,王菲的歌迷都那么包庇她唱得不好,都那么愿意爱她,反倒

让我觉得自己要更珍惜,更努力。

据悉,2017“天下贵州人”走进广东新春盛典活动4日在珠海举办,当天,贵州籍的龚琳娜带来了她的整个乐队。先是在论坛上清唱《忐忑》,接下来在晚会中献上了由布依族民歌改编而成的歌曲《好花红》,然后龚琳娜在家乡父老面前首唱了自己2017年的最新单曲《我们是英雄》,在观众热情的带动下,龚琳娜更

带领现场的父老乡亲们一同合唱新歌。

“玉女天后”杨钰莹也参加了这场盛典。她不仅献唱了家喻户晓的代表作《我不想说》,引发全场大合唱,还很应景地送上苗族歌曲《醉苗乡》。她表示,来这里演出就像和家人相聚一般。杨钰莹清甜的嗓音温润多情,被主持人吴小莉调侃“连祝福词都说得情真意切,语重心长,丝毫不见外”。李萌

宝莱坞女神、巴萨球星内马尔、甄子丹、吴亦凡……

## 范·迪塞尔招募“国际部队”再造《极限特工》

“枪,美女,全球制霸。极限特工回来了!”派拉蒙年度动作大片《极限特工:终极回归》昨日宣布定档2月10日,并推出首张中文版海报和定档预告片。预告片以节奏十足的音乐开场,配以枪战、美女、爆炸、穿越丛林与冲浪等刺激场面,集中展现了紧凑的剧情与特工的矫健身手。塞缪尔·杰克逊饰演的国安局特工道破军用卫星被窃、世界危在旦夕的紧张局势,呼应影片开场“全球制霸”的宣言。

预告片中,范·迪塞尔实力展示滑板、冲浪、飙车等极限运动特技,并与宝莱坞性感女神迪皮卡·帕度柯妮上演匕首比拼的暧昧互动。功夫巨星甄子丹则重现了自己的经典动作——招牌式的凌空三脚,精准干练。因《女子监狱》大火的露比·罗斯一头洒脱绿发,身着同色系夹克,展示精准枪法。巴萨巨星内马尔则以易拉罐代替足球,大秀花式腿功。更有国内超人气偶像吴亦凡加盟,让人看到他全新的一面。

首次发布的中文版海

报充分展现了五位主创的帅气形象,从中可以看出每位特工的角色定位:范·迪塞尔摩托、冲浪玩转极限运动,甄子丹手持枪激战到底,迪皮卡·帕度柯妮大秀性感的火热身材,吴亦凡头戴耳机DJ姿态帅酷有型,而《吸血鬼日记》女星妮娜·杜波夫则手持电子设备,是高智商的技术宅。

《极限特工》第一部由范·迪塞尔主演,于2002年上映,塑造了一名完全另类的酷炫特工。如今,范·迪塞尔15年后再度回归,不仅担任制片,还招募了“国际部队”,与这支出色又另类的“怪咖”军团共同作战,更是在预告片中大发感慨:“回来的感觉真棒!”

范·迪塞尔依旧延续着第一部“狂拽酷炫”的特工设定,他所饰演的桑德·凯吉曾是名极限运动员,后受训成为秘密特工。在之前的任务中他被认为已经牺牲。而这一次,他与甄子丹为首的另一拨人马争夺极度危险的武器“潘多拉魔盒”,为了拯救世界而重出江湖。

龙飞

《最强大脑4》今晚开启“人机大战”

## 章子怡:还想生个儿子



这几日,随着升级版“阿尔法狗”Master横扫顶级围棋高手震惊世界,人类脑力与人工智能的PK受到极大瞩目。今天21:10,一场“人机大战”又将展开,《最强大脑》第四季火热回归。在集齐国际影星章子怡、国乒总教练刘国梁、诺贝尔奖得

主莫泽教授三大“巨头”坐镇评审席后,本季烧脑挑战再度挂帅:百万级新道具设立门槛,10位人气选手实时观战,还有中国电视史上首次“人机大战”……面对来势汹汹的世界顶尖人工智能,代表人类“最强大脑”的中国名人堂竟无人应战?引得

刘国梁现场直斥:“干脆别比了!”

今晚,不是围棋而是与生活息息相关的“人脸识别”,不在网络而在电视荧屏上,中国电视史上首次“人机大战”即将开战。一边是融合多维度算法、两百亿数据支撑的智能机器人“小度”,一边是观众三季以来共同见证诞生的“最强大脑”们,对决结果如何,备受关注。

不仅“人机大战”吊足观众胃口,本季《最强大脑》的嘉宾阵容也堪称豪华。今晚,奥斯卡奖评审章子怡和诺贝尔奖得主莫泽教授同台亮相,“奥斯卡”携手“诺贝尔”,共同见证烧脑风暴的降临。在生下女儿醒醒一年多以后重返舞台,章子怡连连表示亲切:“我是《最强大脑》的‘迷妹’,特别欣赏和崇拜这些选手,这几年追节目我觉得

自己也变聪明了点。”

从第一季灵动机敏的女神,到如今事业家庭双丰收的温婉妈妈,睽违两季重回《最强大脑》舞台,章子怡身份的转变,也被主持人蒋昌建调侃道:“《最强大脑》真是福地,参加完第一季就两人世界变三人世界,参加完这一季就会由三人变四人的吧?看着这些乐高积木,想不想给‘儿子’来一套?”章子怡言笑晏晏:“希望会有个儿子!”

从人妻升级为人母,章子怡改变的不仅是身份,还有思维方式。节目中,她不仅以母亲的视角关心选手、担心他们的身状况,她还在采访中谈到:“每次为选手出题时,我都会觉得很有罪恶感,我怕选手答不出来该怎么办?”她也数次被选手们的故事打动:“不论他们能不能挑战成功,我都想给他们满分!” 吴雨

## 撒贝宁“学霸”变“学渣”

央视少儿频道动画益智挑战类节目《零零大冒险》,本周六将迎来撒贝宁、杨威、沈梦辰、宁桓宇、谢彬彬、大王等一众明星的加盟。首期节目中遭遇萌娃们的实力碾压之后,明晚,成人嘉宾们是否能够实现“反攻”?

在本期节目中,撒贝宁和杨威、萌娃石悦安鑫等一起出场,随后便倚老卖老给自己贴上了“夕阳红”“撒爷爷”的标签,并凭借在开场的观战中实力点评对手表现,给自己树立起了小小的威信。然而好景不长,“撒爷爷”接下来信心满满的点评却频频被打脸,以至于杨威频频被打脸,以至于杨威队友也开始感叹:撒贝宁

认为正确的答案一定不能选。之后他甚至连题目都没记清,被围观群众毫不客气地嘲笑“老眼昏花”。不过这位北大学霸“逆境重生”开始爆发演技,在“狼堡的诱惑”关卡里,他亦真亦假地说答案误导对手,终于赢回了队友的信任。

但此局面没能持续多久,“悲剧”就再次发生。在第三关挑战中被杨威寄予厚望的“撒爷爷”,没能延续自己的学霸风范,各类古代文化题目全部答错,迅速掉进深渊败下阵来。一出场本被视为全队“智商担当”的撒贝宁遭遇滑铁卢,最后竟悲惨到沦为备受质疑的不可靠的“学渣”。 宗禾